
Підтримка Антимонопольного комітету України у подальшому 

наближенні законодавчих, процедурних та правозастосовчих практик до 

стандартів ЄС у сфері практик антимонопольного контролю 

Загальна інформація 

 
Сектор: Фінанси, внутрішній ринок та економічні показники 
Тривалість: 24 місяці+3 
Період імплементації: травень 2020 - травень 2022 
Бюджет: 1,2 млн. євро 

 
Орган-бенефіціар:  Антимонопольний комітет України (АМКУ)  

 

Партнери держави-члени ЄС: Партнер-лідер 

 
- Литовська Республіка  
Антимонопольна рада Литовської Республіки (CCRL) 

 Молодші партнери - Федеративна Республіка Німеччина  
Міністерство економічних справ та енергії ФРН (BMWi) 

- Румунія  
Антимонопольна рада Румунії (RCC) 

Робоча група: Šarūnas Keserauskas – лідер проєкту від держав-членів ЄС; 

Юрій Терентьєв – лідер проєкту від України; 

Šarūnas Pajarskas – RTA (постійна радниця) проєкту Twinning; 
 

 

Опис проєкту 

 
Мета: Підвищити ефективність, прозорість та узгодженість антимонопольної політики в 

Україні на основі тісної співпраці з антимонопольним законодавством ЄС, відповідно 

до вимог AA/DCFTA. 
  

Компоненти: Компонент I: Подальше узгодження антимонопольного законодавства України із 

відповідним законодавством ЄС у сфері антимонопольного регулювання 

Компонент II: Процедурна та виконавча практика АМКУ 

Компонент III: Просвітницька діяльність та пропаганда АМКУ серед ключових 

зацікавлених сторін та суспільства загалом 

  

Обов’язкові результати:  ОР 1: План дій з пріоритетною послідовністю дій щодо усунення решти 

невідповідностей матеріальних та процесуальних норм. 

ОР 2: Пропозиції щодо нормативно-правових актів (первинних та вторинних), що 

стосуються основних невідповідностей чинного антимонопольного законодавства 

України та сприяють вдосконаленню режиму захисту економічної конкуренції в 

Україні. 

ОР 3: Удосконалені вказівки, внутрішні правила та процедури щодо розгляду справ, 

проведення розслідувань, сесій та слухань АМКУ та інших процесуальних дій. 

ОР 4: Підвищена спроможність АМКУ в окремих випадках щодо примусового 

виконання шляхом забезпечення високих стандартів (юридичних та економічних) 

рішень суду. 

ОР 5: Розроблені та реалізовані стратегії і плани дій щодо громадськості та адвокації 

АМКУ. 

ОР 6: Збільшена спроможність персоналу АМКУ щодо громадської роботи та 

адвокації. 

 

 

Більше інформації: https://amcu.gov.ua/news/rozpochavsya-novij-proekt-yes-z-antimonopolnim-

komitetom-ukrayini..    
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